
Станом на 23.10.2019 триває розслідування спалаху захворювання серед 

дітей Кобаківського закладу дошкільної освіти «Малятко» Рожнівської 

сільської ради об’єднаної територіальної громади Івано-Франківської 

області 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Івано-Франківської області 22.10.2019 о 8-00 год. 

від КНП «Косівська центральна районна лікарня» отримано інформацію про 

спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед дітей закладу 

дошкільної освіти (ясла-садок) «Малятко» Рожнівської сільської ради 

об’єднаної територіальної громади за адресою: село Кобаки, вул. Шкільна, 4, 

внаслідок чого постраждало 6 дітей. 

Усі постраждалі у період з 19.10.2019 по 21.10.2019 госпіталізовані до 

інфекційного відділення  КНП «Косівська центральна районна лікарня» з 

попереднім діагнозом: «Гостра кишкова інфекція» - 5 дітей, «Гострий 

гастроентерит» - 1 дитина. За результатами проведених експрес-тестів, у 3-х 

дітей виявлено збудника ротавірусної інфекції, лабораторні дослідження 

тривають. 

З метою встановлення причин та умов виникнення спалаху фахівці 

Головного управління 22.10.2019 розпочали проведення санітарно-

епідеміологічного розслідування спалаху в дитячому садку «Малятко» за 

участю фахівців Косівського районного відділу Головного управління з 

відбором проб для проведення відповідних лабораторних досліджень. 

Попередній захід державного нагляду (контролю) у сфері санітарного 

законодавства відносно дитячого садку «Малятко» було здійснено у 2018, за 

результатами якого було надано припис від 18.06.2018 № 2 щодо забезпечення 

закладу медичним обладнанням та медикаментами. Керівником дитячого 

садку «Малятко» було направлено лист на Рожнівську ОТГ щодо виділення 

коштів на придбання медикаментів та медичного обладнання. 

Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Малятко» Рожнівської сільської 

ради зареєстровано в Державному реєстрі потужностей операторів ринку                       

№ r-UA-09-08-64. 

 За результатами обстеження встановлено порушення вимог санітарного 

законодавства, а саме: не огороджено перший пояс ЗСО джерела 

водопостачання (артсвердловини), відсутній акт промивки та дезінфекції 

локальних водопровідних мереж, відсутня захисна арматура на 

освітлювальних приладах харчоблоку, відсутній договір на вивіз твердих 

побутових відходів та каналізаційних стоків, відсутня бактерицидна лампа для 

квартування приміщень дитячого садка «Малятко», не працює механічна 

припливно-витяжна система вентиляції. 

Голові Рожнівської сільської ради ОТГ та завідувачці дитячого садку 

«Малятко» надано приписи щодо усунення порушень вимог санітарного 

законодавства від 23.10.2019 № 13 та від 23.10.2019 № 14. Також підготовлено 

протокол на завідувачку дитячого садка про притягнення її до 

адміністративної  відповідальності.  



Про ситуацію, що склалась фахівці Головного управління 

Держпродспоживслужби області поінформували правоохоронні органи, 

управління освіти і науки та обласну державну адміністрацію. 

Проведення протиепідемічних заходів триває. 

 


